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Our	
   full	
   sample	
   consisted	
   of	
   618	
   U.S.	
   resident	
   MTurkers	
   with	
   at	
   least	
   a	
   95%	
   approval	
  
rating.	
   They	
   were	
   paid	
   $0.25.	
   The	
   first	
   survey	
   question	
   asked	
   participants	
   to	
   indicate	
  
whether	
  they	
  had	
  spent	
  at	
  least	
  one	
  night	
  in	
  a	
  hotel	
  room	
  during	
  the	
  past	
  year.	
  For	
  those	
  
who	
  said	
  “No”	
  (n	
  =	
  78)	
  the	
  survey	
  ended	
  immediately.	
  Eight	
  additional	
  participants	
  quit	
  the	
  
survey	
  without	
  answering	
  any	
  of	
  the	
  critical	
  questions,	
  and,	
  of	
  the	
  remaining	
  532,	
  90	
  said	
  
that	
  their	
  hotel	
  room	
  definitely	
  did	
  not	
  have	
  a	
  bathtub.	
  
	
  
Analyses	
  on	
  the	
  participants’	
  last	
  hotel	
  stay	
  were	
  conducted	
  on	
  the	
  remaining	
  442	
  people,	
  
except	
   for	
   the	
   gender	
   analyses,	
   which	
   excluded	
   4	
   additional	
   participants	
   who	
   did	
   not	
  
specify	
  their	
  gender.	
  
	
  
Analyses	
   on	
  whether	
   participants	
   had	
   ever,	
   as	
   an	
   adult,	
   bathed	
   in	
   a	
   hotel	
   room	
   retained	
  
those	
  who	
  said	
  their	
  last	
  hotel	
  stay	
  did	
  not	
  have	
  a	
  bathtub	
  (N	
  =	
  532).	
  
	
  
	
  


